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Osnovan 1990. godine, upisan u sudski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu rješenjem  
                                                                                 broj Tt-01/3308-5, od 05.03.2002., mbs 080204253. 
                                                               Iznos temeljnog kapitala: 265.000,00 kn, u cijelosti uplaćen. 
     Broj računa Erste & Steiermarkische bank: 2402006-1100048496, porezni broj: 3610012.  

 
PRIJENOS POREZNE OBVEZE U TUZEMSTVU 

 
 
Porezna uprava je dana 29.09.2014. na svojim web stranicama objavila obavijest u kojoj navodi da su  
svi porezni obveznici upisani u registar obveznika PDV-a koji obavljaju isporuke dobara i usluga za 
koje je primatelj obvezan platiti PDV (prijenos porezne obveze u tuzemstvu) sukladno članku 75. 
stavka 3. Zakona o porezu na dodanu vrijednost, obvezni dostaviti podatke o navedenim isporukama 
u novom propisanom obrascu („Obrazac PPO – 2013/2014“), za razdoblje 01.07.2013.-31.12.2013., 
od 01.01.2014.-30.06.2014. te od 01.07.2014.-31.12.2014. 
 
Navedene obrasce za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2013. te od 01. siječnja do 30. lipnja 
2014. porezni obveznici su obvezni podnijeti do 31. listopada 2014. godine, dok su obrasce za 
razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2014. godine obvezni podnijeti do 28. veljače 2015. godine 
putem web aplikacije ePorezna, a koja će biti aktivirana za predaju ovih obrazaca dana 15. listopada 
2014. godine. 
 
Ukoliko obrazac PPO – 2013/2014 ne podnesete ili ga ne podnesete u propisanom roku, porezni 
obveznik kazniti će se novčanom kaznom za prekršaj u iznosu od 5.000,00 do 300.000,00 kuna, a 
odgovorna osoba u pravnoj osobi u iznosu od 3.000,00 do 30.000,00 kuna prema odredbama članka 
208. stavka 1. točke 8. i stavka 4. istog članka Općeg Poreznog Zakona. 
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